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Realschule

3. Mathematikschulaufgabe
Klasse 8/ |

Berechne.
(3%x - 57yy’ =
(3x =7y)? + (Ty — 4x)? + (3x — 4y) (3x + 4y) =

Forme in ein Produkt mit moglichst vielen Faktoren um.
2bx® — 32bx + 128b =

Belege die Platzhalter so, dass die Terme T4 und T2 aquivalent sind:
Ti=(@x+....)° To= ...+ 8xy*+.....

Berechne die Extremwerte.

T(X) = X2 —1X—20
3

T = —%xz +6x-24

Bestimme die Losungsmenge in G=7.
(x—gj(lx—3j >0
5)\ 4

In einem gleichschenkligen Dreieck hat ein Winkel das dreifache Maf eines
anderen Dreieckswinkels. Welche Malte kdnnen die Winkel haben?

Bestimme die Losungsmenge der folgenden Gleichung mit der Hauptvariablen x:
(x=b)(x+b)+8x=x(x-3)+ 11a

Alle Ergebnisse auf 2 Dezimalstellen genau'!

RM_A0116 **** Lésungen 3 Seiten (RM_L0116) www.mathe-physik-aufgaben.de



